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*This appliance is intended for domestic use only.

* The pictures, functions and other information provided in the manual are for reference only.
If it does not match the actual object, please refer to the actual product.




CAUTION
A RISK OF ELECTRIC SHOCK A

DO NOT OPEN

Caution: To reduce the risk of electric shock, do not remove cover or back. No user-serviceable parts inside.
Refer servicing to qualified service personnel.

The lightning flash with arrowhead
symbol, within an equilateral triangle
is intended to alert the user to the

The exclamation point within an
equilateral triangle is intended to
alert the user to the presence of

presence of uninsulated dangerous
voltage within the product enclosure
that may be of sufficient magnitude to
consitute a risk of electric shock.

important operating and maintenance
(servicing) instructions in the literature
accompanying the TV.

WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS APPLIANCE TO RAIN
OR MOISTURE.

CAUTION: CHANGES OR MODIFICATIONS NOT EXPRESSLY APPROVED BY THE PARTY RESPONSIBLE FOR
COMPLIANCE WITH THE FCC RULES COULD AVOID THE USERS AUTHORITY TO OPERATE THIS
EQUIPMENT.

Before operating the unit, please read through this manual.

PLACEMENT
. Do not place the unit on an unstable cart, stand, tripod, bracket, table, or shelf.
Do not expose the unit to direct sunlight and other sources of heat.
Do not handle liquids near or on the unit.
Never spill liquid of any kind into the unit
Do not put the unit near appliances that create magnetic fields.

°
°
[ J
[ ]
° Do not put heavy objects on top of the unit.
T
[ J
°

EMPERATURE
Do not place the unit near or over a radiator or a heater register.
If your unit is suddenly moved from a cold to a warm place, unplug the power cord for at
least two hours so that moisture that may have formed inside the unit can dry completely.

HUMIDITY
° Do not expose machine in rain, damp or place near water.

° Ensure the indoor drying, cool.

VENTILATION
° Keep the ventilation openings clear.

WARNING(Only applicable to models over 7kg)

Never place a television set in an unstable location. A television set may fall, causing serious personal injury or death.

Many injuries, particularly to children, can be avoided by taking simple precautions such as:

- Using cabinets or stands recommended by the manufacturer of the television set.

- Only using furniture that can safely support the television set.

- Ensuring the television set is not overhanging the edge of the supporting furniture.

- Not placing the television set on tall furniture (for example, cupboards or bookcases) without anchoring both the
furniture and the television set to a suitable support.

- Not placing the television set on cloth or other materials that may be located between the television set and
supporting furniture.

- Educating children about the dangers of climbing on furniture to reach the television set or its controls.
If your existing television set is being retained and relocated, the same considerations as above should be applied.
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Important Safety Instructions

1.
2.
3.
4.
5.

o

10.

1.
12.

13.

14,

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21

22.

23.

Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water. For example, do not use near a laundry tub, in a wet basement, or near a
swimming pool, and the like.

Clean only with dry cloth.

Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer's instructions. Slots and
openings in the cabinet back or bottom are provided for ventilation, to ensure reliable operation of the TV and
to protect it from overheating. These openings must not be blocked or covered. The openings should never be
blocked by placing the TV on a bed, sofa, rug, or other similar surface.

Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus (including
amplifiers) that produce heat.

Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug has two blades with
one wider than the other. A grounding-type plug has two blades and a third grounding prong. The wide blade or
the third prong is provided for your safety. If the provided plug does not fit into your outlet, consult an electrician
for replacement of the obsolete outlet.

Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience receptacles, and
the point where they exit from the apparatus.

Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

Use only with cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufacturer, or sold with

the apparatus. When a cart is used, use caution when moving the cart/apparatus combination

to avoid injury from tip-over. A TV and cart combination should be moved with care. Quick

stops, excessive force, and uneven surfaces may cause the TV and cart combination to overturn.

Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time. For added protection
for this TV receiver during a lightning storm, or when it is left unused for long periods of time, unplug it from the
wall outlet and disconnect antenna or cable system. This will prevent damage to the TV due to lightning and
power line surges.

Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has been damaged
in any way, such as power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into
the apparatus, the apparatus has been exposed to rain or moisture, does not operate normally, or has been
dropped.

This TV should be operated only from the type of power supply indicated on the rating label. If customer is not
sure the type of power supply in your home, consult your appliance dealer or local power company. For TV
remote control battery power, refer to the operating instructions.

The TV set shall not be exposed to dripping or splashing. No objects filled with liquids, such as vases, shall be
placed on the TV set.

Never push objects of any kind into this TV through openings as they may touch dangerous voltage or other
electrical parts that could result in fire or electric shock. Never spill liquid of any kind into the TV.

Unplug the TV from the wall outlet before cleaning. Do not use liquid or aero cleaners. Use a damp cloth for
cleaning.

This TV should never be placed near or over a radiator or heat resource. This TV should not be placed in a
built-in installation such as a bookcase or rack unless proper ventilation is provided or the manufacturer's
instructions have been adhered to.

Do not place this TV on an unstable cart, stand, tripod, bracket, or table. The TV may fall, causing serious injury
to someone, and serious damage to the appliance.

. Do not attempt to service this TV by yourself because opening or removing covers may expose you to

dangerous high voltage or other hazards. Refer all sen/icing to qualified service personnel.

Please do the static electricity prevention and panel protect measures before overhaul, avert damage the
panel and main board sensitive element, ex. IC etc.

WARNING: To prevent injury, this apparatus must be securely attached to the floor/wall in accordance with the
installation instructions.



Preparation for Your New TV

Check Accessories
Check the accessories that are packed with your TV.

ls ls

TV Stand B +
Sa?-d ase Warranty Card

LEDTV Remote Control & Batteries
4 x Screws

Stand Installation Guide

The TV is packaged with the TV stand separated from the cabinet. To setup the TV table stand, please
carry out the installation according to the instructions below.

1. The panel can be scratched easily, so please:
Place a soft cloth on the table and place the TV face down on the cloth.
Note: Always unplug the AC cord first when installing/removing the stand.

2. Take the base. Please align the screw holes of the base and the TV, and then insert the screws into
the holes on the base and tighten them.
Note: To ensure thatthe TV is stable, please lock all screws.

Please take note of the base direction:

The bottom view of the TV
(Front cabinet faces down)

(The illustration is for reference only, Please prevail in kind)



Wall Mounting(if available)

VESA 400 x 400 M6x8mm, 4pcs

Note: The length of the screw specified is only a recommendation; actual length required
can vary depending on the type of wall mount used.

400mm

400mm ‘ ‘ =

L TTTITLICITII

Warnings:

1.

2.

8.
9.

Do not set up the wall mount by yourself. Please contact qualified professionals for installation.

The TV should not be mounted on walls or surfaces which have an angle more than 10 degrees with vertical direction.
Otherwise the TV set may fall.

The walls for mounting must have enough strength to hold the whole weight of TV set. For example, concrete wall and brickwork
are eligible. Do not place the mount on soft walls such as earth walls and plasterboard.

If spare parts of different specifications (such as screws) are used during mounting, consult with qualified professionals to make
sure these parts are safe and effective.

Before attaching the base to wall, ensure the holes for anchors are in keeping with the installing rules. Otherwise there may exist
some potential problems.

Do not place any heating source under your television. Or else, it can cause fire.

Do not place the TV near anything dripping. Transducers and high voltage wires should be kept far away from the apparatus too.
Or else, it may cause creepage, electric shock or bad resonance.

Do not place TV in a location where collision or vibration is liable to happen.

In order to avoid unexpected falling of the TV set, do not put any strong force on TV or wall mount after installing.

10. Be sure to unplug the TV before installing. Keep anything hard or sharp away from the screen panel to prevent the scuffing.
11. After installing, if there is any need to move the cabinet, please contact the qualified professionals.



TV Jacks Explanation

0 HDMI2 HDMI3/ARC usB1

9 AURICULAR  Coaxial RF(T) RF(S) RJ45. HDMI1

AURICULAR: Connect a 3.5mm headset for personal audio.

COAXIAL: Digital TV sound output.

RF: Connect to receive the signal from your antenna or cable through a coaxial cable.

RJ45: Connect the internet.

HDMI: (High-Definition Multimedia Interface) Provides an uncompressed digital connection.
USB: Connectthe USB device such as the flash disk to access the TV media function.

MINI AV: Connect the Audio/Video output jack of DVD or VCR.

MINI YPbPr: Connect the YPbPr output jack of DVD or VCR.

Cl: Cl card reader.



External Device Connection Diagram
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Mini AV input connection Mini YPbPrinput connection

DVD Set—top boxes
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Connect the internet. S CI CARD input terminal.
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Keypad and Front Panel

Keypad Buttons

If you cannot locate your remote, you can use the side keypad buttons on your TV to operate many
TV features.

I INPUT  MENU

CHA CHVY

N VOL+ VOL-—

INPUT: Displays the Source Select List.

MENU: Displays the TV Main Menu.

CHa: Scans up through the channel list. In the TV menu system, it acts like the up arrow on the remote control and
can be used to select menu options.

CHv : Scans down through the channel list. In the TV menu system, it acts like the down arrow on the remote
control and can be used to select menu options.

VOL+: Increases the volume. In the TV menu system, it acts like the right arrow on the remote control and can
be used to select menu options.

VOL-: Decreases the volume. In the TV menu system, it acts like the left arrow on the remote control and can
be used to select menu options.

POWER (®): Turns the TV on and off.

Front Panel

Power/Standby Indicator: Blue and red dual-color LED. It shows red when the TV is turned off and blue when turned on.
Remote Control Sensor: Remote control IR sensor, which receives infrared ray sent by remote control.

AN T 7N
Remote Control Sensor

Power/Standby Indicator

NOTE: If there is a protective film around the screen, remove the protective film before using the TV.
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Inserting Batteries in the Remote

1. Remove the battery compartment cover from the back of the remote control by liting the cover.

2. Insert 2AAA batteries ,making sure the polarities(+and-) are aligned correctly.

3. Replace the cover.

If the remote control does not work, check these points:

e Are the polarities (+, -) correct?

¢ Are the batteries worn out?

e |s there an AC power failure?

e |s the power cord plugged in?

* |s there any interference or block near the remote
control sensor?

CAUTION:

e Used batteries should be recycled.

e Keep out of children’s reach.

e DO NOT use new and old batteries together.

e Change both the batteries at the same time.

* \When not using the remote control for a long time,
remove the batteries from the unit.

Warning: All batteries (packed or in use) must not be exposed to high temperature like sun heat or fire.

Remote Control Reception Angle

Use your remote control within the distance and angle range shown below.

Remote Control Sensor




Learning about Remote Control

Remote Control Buttons

POWER (&): Turns the TV on or off.
MUTE (i ): Reduces the TV volume to its minimum level. Press again to
restore the volume.
NUMBER BUTTONS: Press 0-9 select a TV channel directly when you are watching TV.
“ ——": To switch the channel digit.
Recall (G9): Returns to the previous channel.
SLEEP: Selects the sleep timer, after which the TV will shut off automatically.

AUDIO: Switch the audio channel in DVD or multimedia mode.
ASPECT: Switches between the preset screen size mode.
INPUT: Accesses the available input channels, Use the arrows to highlight options,
and press OK to select.
INFO: Press to display the current program information on the screen.
MENU: Accesses the Main Menu, or return to the upper level of a sub-menu.
EXIT: Exits the current menu or function.
Arrows (/> /A / ¥ ): Uses the four arrows to highlight different items in the
TV menu or change the value.

OK: Enter and confirm button.
VOL+ or VOL-: Increases or decreases the TV volume.
CHA or CHw : Scans up or down through the current channel list

FAV: Show favorite channel list.
P.MODE: Switches between the preset picture mode.
S.MODE: Switches between the preset sound mode.
RED/GREEN/YELLOW/BLUE: Use add-on functions in OSD menu.
HOME: Press to open Android home page.
SETUP: Press to open Android’s settings menu.
MOUSE: Switch to the mouse mode.
EPG: Shows Electronic Program Guide.
TEXT: To enter Teletext mode.Teletext is not broadcast in New Zealand.
REVEAL: Teletext mode-To reveal or hide the hidden words.
MIX: TV and TXT picture are mixed together in transparent background.
INDEX: To display the index page.
HOLD: Teletext mode-Hode current page which is display.
SUBPAGE: Sub coded page access.
SIZE: Change the size of display in Teletext mode.
CANCEL: To cancel the display.

TV/RADIO: Switch between TV and RADIO. (Used for models with DTV function only)
®.95pes REC: Presonal video record button. A USB memory device must be connected
to the USB port for recording.

T-SHIFT: Press to activate Time Shift function in Digital TV mode, for delayed viewing.
SUB-T: Display caption information

=) ) : Stop and play or pause media files;

«) (»): Fastreview and fast forward.

) (m): Select the previous or the next media file.

9000C
0000
00000

SLEEP AUDIO ASPECT
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o
>
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P.MODE
®c
S$.MODE

@Oee

SETUP  MOUSE

(Bl <

NOTE:

+ All pictures in this manual are examples, only for reference, actual product may differ
from the pictures.
< The buttons not mentioned here are not used.



asic Operations

Turning On and Off

Connect the AC cord to power the TV. At this time the TV will enter standby mode and power indicator
will turn red. Use Power button( (1) ) on the side panel of TV or on the remote control to turn on the TV.
After switching off the TV for 5 seconds, you can turn on TV again.

Select input source

Press INPUT button to display the input source list;
Press A/V button to select the input source you want to watch;
Press OK button to enter the input source;

Adjust the OSD Screen

- Press MENU button to display the MAIN OSD MENU;

- Press «/» button to select the MENU you want;

- Press OK button to enter the sub menu, and press menu button to return back to the previous menu.
- Press A/V button to select the option and then press OK button to enter the submenu, press

<¢/» button to adjust the value or press «/» button to select in the sub-menu;

You can press MENU button to save and return back to the previous menu, and press EXIT button
to exit the entire menu.
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enu Operations

Channel
TV Options

Picture System Lock Setting

Quick Menu

Press MENU button to display the MAIN OSD MENU:

Channel

Used for channel searching and edit, it's only available in TV input.
You can choose to automatically search, or choose to manually search according to your needs.

TV Options

Picture: Used for TV picture effect adjusting.
For example: Picture mode, Colour temperature and so on.

Sound: Used for TV sound effect adjusting.
For example: Sound mode, Balance and so on.

Timer: Used for TV time effect adjusting.
For example: OSD Timer, Sleep Timer and so on.

System Lock: Used for TV lock effect adjusting.
For example: System Lock, Source Lock and so on.
Note: If the System Lock is on, please input the password to unlock, default password is 0000.

Setting: Used for TV Setting effect adjusting.
For example: Menu Language, Reset TV and so on.

CEC: Used for CEC effect adjusting.
For example: TV Auto Power on, CEC device list and so on.

Quick Menu

Enter the shortcut menu, you can set the picture mode, sound mode, screen aspect ratio etc.

For more settings, please refer to the menu settings.

1"



OSD Menu Operations

Smart TV Operation

Press HOME button on the remote control to enter the Main Launcher.

Press the arrow buttons A/V/<4/» to select the icon and press OK button to enter the sub-menu.
In smart TV mode, you can install / uninstall the application, browse the web, system settings and
other operations.

SMART TV

Source

*ﬁy

H<¢ ViDEO

J3 wmusic /
Popular

j’ SPORT
ﬂ“ Rt i
00 APPS

o W"# z’

Media Operation

Note: Before operation MEDIA menu, Plug in USB device or memory card.

Press HOME button to enter the Main Launcher. Press A/V¥/</» button to select My Apps icon in
the menu, and then press OK button to enter the menu, Select media player in the submenu and

press OK button to enter.
You can choose the video, music or photo file you want to play. Then press the " MI" button to start
playback.

a O o5

Music Videos Applications

1. Press «€/» button to select the option that you want to adjust in the Media menu, then press OK
button to enter.

2. Press «/» button to adjust or press A/V button to select.

3. After finishing your adjustment, press MENU button to save and return back to the previous menu
and press EXIT button to exit the entire menu.

Applications

Press <«/»button to select Application in the main menu, then press OK button to enter,

you can install applications by this selection.
Press EXIT button to return back to the previous menu.

12



Troubleshooting

Identifying Problems

If there are any problems when using the product, please consult the list below. If the list does not solve
the problem, call our Customer Service Center immediately.

TV Problems
The TV can't be turned on.

Make sure the AC cord is plugged in.
Check the wall outlet, make sure the AC output works normally and stably.
Select the Key Lock function in the OPTION Menu and press ok to uncheck the locking status.

No picture or sound but the TV is on and there is a "No Signal” sign on screen.

Are you trying to use an input source with no device connected to it? For using other video/audio
device, make sure the external device works normally first, then press Source and choose the right
input source.

The signal type option may be set incorrectly.

The channel may be blank. Try to search the channel again or change another channel.

The sound is fine, but the picture is poor.

If you can only get black and white pictures from external device that you've connected to your TV,
maybe it is due to the video cables is not connected well, or they are connected wrongly. Check the
connection stability first, then check the correctness.

For AV input, the yellow video cable connects to the yellow Video In jack on the side of your TV. For
Component input, the three Y, Pb, Pr video cables (red, blue, and green) should be connect to the
corresponding input jacks on the side of your TV.

Check the antenna connections. Make sure all of the cables are firmly connected to the TV jack on
side of your TV.

Try adjusting the color features to improve.

There is no sound, but the picture is fine.

The sound might be muted. Try pressing the MUTE button to restore sound.

For using AV or Component, remember to connect the device's left and right audio output correctly.
The left channel cable is white and the right channel cable is red. Please match the cables and jacks
according to their colors.

The sound settings may not be set correctly.

If your audio source has only one jack or is a (mono) audio source, make sure you have plugged the
connection into the Audio In L jack (white) on the TV.

The buttons on the side panel don't work.

Unplug the TV from the AC power for 10 minutes and then plug it back. Turn the TV on and try again.

The TV turns off unexpectedly.

The electronic protection circuit may have been activated because of a power surge. Wait 30
seconds and then turn the TV on again. If this happens frequently, the voltage in your house may be
abnormal. If the other electronic equipment in your home can't work normally, consult a qualified
service personnel.

The Remote control doesn't work.

Something might be blocking between the remote control and the remote sensor on the front panel
of the TV. Make sure there is a clear path.

The remote may not be aimed directly at the TV.

The batteries in the remote may be weak, dead, or installed incorrectly. Put new batteries in the
remote.

13



SPECIFICATIONS

Product Specifications

& Resolution: 3840x2160

€ Power supply: AC 100-240V~50/60Hz
¢ Power: Less than 185W

¢ Video: avi, MPEG ,MPEG-4

¢ Music: mp3

4 Photo: jpg . jpeg , bmp , png

DISPOSAL OF PACKAGING AND PRODUCT

Dispose of packaging in an environmentally-friendly manner.

This appliance is labelled in accordance with European Directive

2012/19/EU concerning used electrical and electronic appliances

(waste electrical and electronic equipment - WEEE). The guideline

determines the frame work for the return and recycling of used
I - -

appliances as applicable throughout to the EU.

PACKAGE INFORMATION: Packaging materials of the product are manufactured
from recyclable materials in accordance with our National Environment Regulations.
Do not dispose of the packaging materials together with the domestic or other
wastes. Take them to the packaging material collection points designated by the
local authorities.
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Advertencia de seguridad
PRECAUCION
A RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA A
NO ABRIR

Precaucion: Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no retire la cubierta o la parte posterior. En su
interior no hay piezas reparables por el usuario. Remita al personal de servicio cualificado.

El simbolo del rayo con punta de flecha, El signo de exclamacion dentro de un
dentro de un tridngulo equildtero, esta triangulo equilatero tiene la intencion de
j destinado a alertar al usuario de la presencia alertar al usuario de la presencia de

de yoltaje peligroso no aislado dentro del instrucciones importantes de operacién
gabinete del producto que puede ser de tenimient - |
magnitud suficiente como para constituir un y  mantenimiento (fervmlo) en fa
riesgo de descarga eléctrica. literatura que acompainia al televisor.

ADVERTENCIA: PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO O DESCARGAS ELECTRICAS, NO EXPONGA
ESTE APARATO A LA LLUVIA O LA HUMEDAD.

PRECAUCION: LOS CAMBIOS O MODIFICACIONES NO APROBADOS EXPRESAMENTE POR LA PARTE
RESPONSABLE DEL CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS DE LA FCC PODRIAN EVITAR A
LA AUTORIDAD DE LOS USUARIOS OPERAR ESTE EQUIPO.

Advertencia de seguridad _

Antes de poner en marcha este aparato, por favor, lea este manual detenidamente.

COLOCACION

« No coloque la televisién en un carrito, soporte, tripode o estante inestable.

« No exponga la television a la luz solar directa ni a otras fuentes de calor.

« No maneje liquidos cerca o sobre la television.

« Nunca derrame liquido de ningun tipo en la television

« No coloque la televisién cerca de aparatos que generen campos magnéticos.

« No coloque objetos pesados encima de la television.

TEMPERATURA

* No coloque la televisién cerca ni conecte un radiador o un registro de sanador.

« Si la television se traslada rapidamente de un lugar frio a un lugar calido, desconecte el cable de alimentacién
durante al menos dos horas para que la humedad que se hayan formado en el interior se seque por completo.

HUMEDAD

« No exponga la televisién a la lluvia, la humedad o no la coloque cerca del agua
« Asegurese de que el interior esté seco y fresco.

VENTILACION

» Mantenga libres las aberturas de ventilacion.

ADVERTENCIA (solo aplicable a modelos de mas de 7 kg)

Nunca coloque la televisién en una ubicacién inestable. La televisién puede caerse y causar lesiones
personales graves o la muerte.

Muchas lesiones, particularmente a los nifios, pueden evitarse tomando precauciones simples como:

- Utilizar gabinetes o soportes recomendados por el fabricante.

- Solo usar muebles que puedan soportar de manera segura la television.

- Asegurarse de que la television no sobresalga del borde de los muebles de soporte.

- No colocar la televisiéon en muebles altos (por ejemplo, armarios o estanterias) sin anclar tanto el mobiliario
como el aparato a un soporte adecuado.

- No colocar la televisién en un pafio u otros materiales que puedan estar ubicados entre ella y los muebles de
apoyo.

- Educar a los nifios sobre los peligros de treparse a los muebles para alcanzar la televisién o sus controles. Si
su television existente se esta re ubicando, se deben aplicar las mismas consideraciones que arriba.



Precauciones de Seguridad
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Lea estas instrucciones.

Guarde estas instrucciones.

Observe todas las advertencias.

Siga todas las instrucciones.

No use este aparato cerca del agua. Por ejemplo, no lo use cerca de un lavadero, en un sétano huimedo
o cerca de una piscina y similares.

Limpie solo con un pafio seco.

No bloguee ninguna abertura de ventilacién. Haga la instalacién conforme a las instrucciones del
fabricante. Las ranuras y aberturas en la parte posterior o inferior del aparato se proporcionan para la
ventilacién, para garantizar un funcionamiento confiable de la televisién y para protegerla de un
sobrecalentamiento. Estas aberturas no deben ser bloqueadas o cubiertas. Las aberturas nunca se
deben bloguear colocando la television en una cama, sofa, alfombra u otra superficie similar.

No la instale cerca de fuentes de calor como radiadores, registros de calor, estufas u otros aparatos
(incluidos amplificadores) que produzcan calor.

No madifique el propésito de seguridad del enchufe polarizado o con conexién a tierra. Un enchufe
polarizado tiene dos cuchillas con una mas ancha que la otra. Un enchufe con toma de tierra tiene dos
cuchillas y una tercera a tierra. La cuchilla ancha o la tercera clavija se proporcionan para su seguridad.
Si el enchufe provisto no encaja en su toma de corriente, consulte a un electricista para reemplazar el
equipo obsoleto.

Proteja el cable de alimentacién de ser pisado o pellizcado particularmente en los enchufes,
receptaculos de conveniencia y el punto donde salen del aparato.

Utilice unicamente accesorios especificados por el fabricante.

Use solo con el carrito, el soporte, el tripode, el apoyo o la mesa especificados por el fabricante,

o vendedores del aparato. Cuando se usa un carro, tenga cuidado al mover la combinacién del

o carro / aparato para evitar lesiones por vuelco. Una combinacién de TV y carrito debe moverse

con cuidado. Las paradas rapidas, la fuerza excesiva y las superficies irregulares pueden hacer

que la combinacién de TV y carrito se vuelque.

Desconecte este aparato durante tormentas eléctricas o cuando no se use durante largos periodos de
tiempo. Para una proteccién adicional para este receptor de TV durante una tormenta eléctrica, o
cuando no se utiliza durante largos periodos de tiempo, desenchufelo de la toma de corriente y
desconecte la antena o el sistema de cable. Esto evitara dafios a la television debido a los rayos y las
sobre tensiones de la linea de alimentacion.

Remita todos los servicios a personal de servicio cualificado. Se requiere servicio cuando el aparato ha
sido dafiado de alguna manera, si el cable de alimentacién o el enchufe esta dafiado, si se ha
derramado liquido u objetos han caido en el aparato, si la televisién ha estado expuesta a la lluvia o la
humedad, no funciona con normalidad.

Esta television debe funcionar solo con el tipo de fuente de alimentacién indicada en la etiqueta de
clasificacion. Si el cliente no esta seguro del tipo de fuente de alimentacion en su hogar, consulte con su
distribuidor de electrodomésticos o con la compaiiia eléctrica local. Para la potencia de la bateria del
mando a distancia de la television, consulte las instrucciones de funcionamiento.

La television no debe exponerse a goteos o salpicaduras. No se colocaran objetos llenos de liquidos,
como jarrones, en la television.

Nunca inserte objetos de ningun tipo en la televisién a través de las aberturas, ya que pueden tocar una
tension peligrosa u otras partes eléctricas que podrian provocar un incendio o una descarga eléctrica.
Nunca derrame liquido de ninguin tipo en la television.

Desenchufe la television de la toma de corriente antes de limpiarla. No use liquidos o aerosoles
limpiadores. Utilice un pafio himedo para limpiarla.

Esta television nunca se debe colocar cerca o sobre un radiador o fuente de calor. Esta televisiéon no
debe colocarse en una instalacién incorporada, como una estanteria o un estante, a menos que se
proporcione una ventilacién adecuada o se cumplan las instrucciones del fabricante.

No coloque esta televisiéon en un carrito, soporte, tripode, soporte o mesa inestable. La televisién puede
caerse, causando lesiones graves a alguien y dafios graves al aparato.

No intente reparar la televisiéon usted mismo, ya que al abrir o quitar las cubiertas puede exponerse a un
alto voltaje peligroso u otros peligros. Remita todos los servicios a personal de servicio cualificado.

Por favor, haga las medidas de prevencion de electricidad estatica y proteccion del panel antes de la
revision, evite dafar el panel y el elemento sensible de la placa principal, por ejemplo, IC, etc.

0OJO: Para evitar lesiones, este aparato debe estar firmemente sujeto al suelo / pared de acuerdo con
las instrucciones de instalacion.



Preparacion para su nueva televisiéon

Verifique los accesorios
Verifique los accesorios que vienen con su television.

ls ls
i

Base del soporte de TV

Television LED Manual de Usuario

Control Remoto y

+
+ . .
Baterias 4*Tornillos Taf]eta de Garantia

Guia de instalacion del soporte

La television incluye el soporte del aparato para separarla de la superficie. Para configurar el
soporte de la mesa de la television, realice la instalacion de acuerdo con las instrucciones a
continuacion.

1. El panel se puede rayar facilmente, asi que por favor:
Coloque un pafio suave sobre la mesa y coloque la televisiéon boca abajo sobre el pafio.
Nota: Desenchufe siempre el cable de CA primero cuando instale o extraiga el soporte.

2. Coloque la base. Alinee los orificios de los tornillos de la base y la television, luego inserte los
tornillos en los orificios de la base y apriételos.
Nota: Para garantizar que la television esté estable, por favor, asegure todos los tornillos.

Por favor, tome nota de la direccion
de la base:

Vista inferior de la television
(El gabinete frontal esta boca abajo)

(La ilustracion es solo de referencia. Por favor
prevalezca en especie)



Montaje en la pared (si esta disponible)

Dimensién de la unidad (unidad : mm) Tomillos

VESA 400 x 400 M6 x 8 mm, 4 piezas

Nota: La longitud del tornillo especificado es solo una recomendacién; longitud real
requerida puede variar segun el tipo de soporte de pared utilizado.

400mm

]

400mm

— =t | (0 IO onmn

L f%

Advertencias:

1.

2.

10.

1.

No instale usted mismo el soporte de pared. Por favor, pdngase en contacto con profesionales
cualificados para la instalacion.

La television no debe montarse en paredes o superficies que tengan un angulo de mas de 10
grados en direccion vertical.

De lo contrario, la television podria caerse.

Las paredes para el montaje deben tener la resistencia suficiente para sostener todo el peso
de la television. Por ejemplo, paredes de concreto y ladrillo son preferibles. No coloque el
soporte en paredes blandas, como paredes de tierra y placas de yeso.

Si se utilizan piezas de repuesto de diferentes especificaciones (como tornillos) durante el
montaje, consulte con profesionales cualificados para asegurarse de que estas piezas sean
seguras y efectivas.

Antes de fijar la base a la pared, asegurese de que los orificios para los anclajes cumplan con
las reglas de instalacion. De lo contrario, pueden existir algunos problemas potenciales.

No coloque ninguna fuente de calefaccion debajo de su television. Ya que, puede provocar un
incendio.

No coloque la television cerca de algo que gotee. Los transductores y los cables de alta
tensién también deben mantenerse alejados del aparato. O, de lo contrario, puede causar
fuga, descarga eléctrica o mala resonancia.

No coloque la television en un lugar donde puedan producirse colisiones o vibraciones.

Para evitar caidas inesperadas de la television, no coloque ninguna fuerza fuerte en la
television en el soporte de pared después de la instalacion.

Asegurese de desenchufar la television antes de instalarla. Mantenga cualquier objeto duro o
afilado lejos del panel de la pantalla para evitar que se raye.

Después de la instalacion, si hay alguna necesidad de mover el gabinete, péngase en
contacto con los profesionales cualificados.



Explicacion de las Tomas del TV

0 HDMI2 HDMI3/ARC usB1

9 AURICULAR  Coaxial RF(T) RF(S) RJ45. HDMI1

AURICULAR: Conecte un auricular de 3.5 mm para audio personal.
COAXIAL: salida de sonido de TV digital.

RF: Conecte para recibir la sefial desde su antena o el cable a través del cable
coaxial.

RJ45: Conecte a Internet.

HDMI: (High-Definition Multimedia Interface) Suministra una conexién digital no
comprimida.

USB: Conecte a un dispositivo USB como un disco externo para acceder a la funcién
de los medios de TV.

MINI AV: Conectar la toma de salida de Audio/ Video del DVD o VCR
MINI YPbPr: Conectar la toma de salida YPbPr del DVD o VCR.

Cl: lector de tarjetas CI.



Diagrama de Conexion del Dispositivo Externo
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Teclado lateral y panel frontal

Botones del panel lateral

Si no puede utilizar su mando a distancia, puede usar los botones laterales del teclado en
su television para utilizar muchas funciones de TV.

N

] INPUT  MENU

CHA CHY

N VOL+ VOL-—

INPUT: Muestralalistade seleccion de fuente.

MENU: Muestra el menu principal de la television.

CHa: Se mueve hacia arriba a través de la lista de canales. En el sistema de ment de TV, actia como la

flecha hacia arriba en el control remoto y se puede utilizar para seleccionar opciones de ment.

CHv : Se mueve hacia abajo a través de la lista de canales. En el sistema de menu de TV, actiia como la
flecha hacia abajo en el control remoto y puede usarse para seleccionar opciones de menu.

VOL+: Aumenta el volumen. En el sistema de menu de TV, actia como la flecha derecha en el control
remoto y puede usarse para seleccionar opciones de menu.

VOL-: Disminuye el volumen. En el sistema de menu de TV, actia como la flecha izquierda del control
remoto y puede usarse para seleccionar opciones de menu.

POWER (&): Enciende y apaga la television.

Panel Frontal

Indicador de Encendido / Espera: LED azul y rojo de doble color. Se muestra rojo cuando la television
esta apagada y azul cuando se enciende.

Sensor del mando a distancia: sensor IR del mando a distancia, que recibe rayos infrarrojos enviados
por el mando a distancia.

AN A

Indicador de Encendido/ Espera
Sensor de Control Remoto

NOTA: Si hay una lamina protectora sobre la pantalla, quitela antes de usar la television.
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Instrucciones del Mando a Distancia

Insertar baterias en el mando a distancia

1. Retire la tapa del compartimiento de la bateria de la parte posterior del mando a distancia levantando la tapa.
2. Inserte las 2 baterias AAA. Asegurese de que las polaridades (+ y -) estén alineadas correctamente.

3. Vuelva a colocar la tapa

Si el mando a distancia no funciona, verifique PRECAUCION:
estos puntos: « Las baterias usadas deben reciclarse.
« ;Son correctas las polaridades (+, -)? » Mantener fuera del alcance de los nifios.
« ¢;Las baterias estan gastadas? * NO use baterias nuevas y viejas juntas.
* ¢Hay una falla de alimentacién de CA? » Cambie ambas baterias al mismo tiempo.
« ;Esta enchufado el cable de alimentaciéon? « Cuando no use el mando a distancia por un tiempo
« ;Hay alguna interferencia o bloqueo cerca prolongado, retire las baterias de la unidad.
del sensor del control remoto?

Advertencia: No debe exponer las pilas (empaquetadas o en uso) a altas temperaturas como al calor del sol o el fuego.

Angulo de recepcion del mando a distancia

Utilice su mando a distancia dentro del rango de distancia y angulo que se muestra a continuacion.

Sensor de Control Remoto




Conociendo el Mando a Distancia

Botones del mando a distancia

(0] Permite encender/apagar la television
@ @ X Permite activar/desactivar los altavoces.
— 0~9 Permite seleccionar el canal deseado de forma directa
o o o = Para cambiar el digito de canal
jenks Regresa al canal anterior.
o o o SLEEP: Presione para establecer un intervalo de tiempo preestablecido para el
o 6 o ALDIO: apaggdo automatico. . ) )
. Cambia el canal de audio en modo DVD o multimedia.
o INPUT: Presione para seleccionar la fuente de se deseada.
RS e ASPECT:  Entrada de Auricular (audifono 3.5 )
- - - INFO: Presione para visualizar el nimero de canal actual y la hora.
AVY4 D) Permite mover el cursor o ajustar/confirmar parametros dentro del meny;,
. ° . OK: Aceptar::Botén de acceso y confirmacién
MENU: Presione para visualizar el menu de visualizacién en pantalla (OSD).
@ EXIT: Permite salir de la configuracién actual y salir del menu.
FAV: Mostrar la lista de canales favoritos.
“ P.MODE: Permite seleccionar los modos de imagen deseados.
S.MODE:  Ppermite seleccionar los modos de sonido

o
>
<

CHA or CHv: Para acceder alos canales siguientes o anteriores.
VOL+ or VOL-: Permite ajustar el volumen.

ROJO/VERDE/AMARILLO/AZUL: Uselopara las funciones adicionales del meni OSD.

+ A

P.MODE A
voL - CH
S$.MODE

@

- HOME: Pulse para abrir la pagina de inicio de Android.
SETUP: Pulse para abrir el menu de configuracién de Android.
C MOUSE: Cambia al modo de ratén.
SETUP  MOUSE EPG: Muestra la guia electrénica de programas.
TEXT: Para entraren el modo de teletexto. Teletexto no se emite en Nueva Zelanda.
REVEAL: Modo de teletexto. Para revelar u ocultar las palabras ocultas.
MIX: Laimagen de TV y TXT se mezclan en un fondo transparente.
INDEX: Para mostrar la pagina del indice.
HOLD: Modo de teletexto-Ocultar la pagina actual que se muestra.
SUBPAGE:  Acceso de pagina con subcodigo.
SIZE: Cambie el tamario de la pantalla en modo teletexto.
CANCEL: Para cancelar la visualizacion.
[} Presione una vez para detener temporalmente y presione nuevamente
@.05SpPeEsS para detener por completo.
Y] Presione para iniciar la reproduccion y presione nuevamente para
pausarla. Presione nuevamente para continuar.

<< Presione para avanzar rapidamente.

2 4 Presione para retroceder rapidamente.

|4« Presione para seleccionar el capitulo o pista anterior.

>l Presione para seleccionar el capitulo o pista siguiente.
TV/RADIO: Cambiar entre TV y Radio (Utilizado solo para modelos con funcién DTV)
REC: Muestra la guia del programa electrénica.

T-SHIFT: Presione para activarla funcién Time Shiften el modo de TV digital,
para ver mas tarde.

SUB-T: Mostrar la informacion de laimagen.
NOTA:
¢ Todas las imagenes en este manual son ejemplos, solo como referencia, el producto real puede
diferir de las imagenes.
¢ Los botones no mencionados aqui no se usan.
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Operaciones basicas

Encenderlo y Apagarlo

Conecte el cable de CA para alimentar el televisor. En este momento, el televisor pasara al modo de
espera y el indicador de encendido se pondra rojo. Use el boton de Encendido ( () ) en el panel
lateral de la TV o en el mando a distancia para encender el televisor. Después de apagar el televisor
durante 5 segundos, puede volver a encender el televisor

Seleccionar la Fuente de Entrada

Presione el boton INPUT para mostrar la lista fuente de entrada;
Pulse el boton A/V para seleccionar la fuente de entrada que desea ver;
Pulse el boton “OK” para llegar a la fuente de entrada;

Ajuste la pantalla OSD

- Pulse el boton MENU para mostrar el MENU PRINCIPAL OSD;

- Pulse el boton «/» para seleccionar el MENU que desea;

- Pulse el boton “OK” para llegar al submenu y presione el boton MENU para regresar al menu
anterior.

- Pulse el boton A/V para seleccionarla opciony después pulse el boton “OK” para llegar al
submenu, presione el botén «/» para ajustar el valor o presionar el botén «/» para
seleccionar al menu anterior;

Puede presionar el boton MENU para guardar y volver al menu anterior y presione el boton
EXIT para salir del menu entero.
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Operaciones del Menu OSD

Ajuste del menu

Channel
TV Options

System Lock Setting

Picture

Quick Menu

Pulse el boton MENU para mostrar el MENU PRINCIPAL OSD:

Canal
Usado para la busqueda y la edicion de canales, solo disponible en la entrada TV.
Puede escoger la busqueda automatica o elija la busqueda manual de acuerda a sus necesidades.

Opciones de TV

Foto: Usado para el ajuste del efecto de laimagen de TV.
Por ejemplo: Modo de imagen, temperatura de color, etc.

Sonido: Usado para el ajuste del efecto del sonido de TV.
Por ejemplo: Modo de sonido, equilibrio, etc.

TIEMPO: se usa para ajustar el efecto del tiempo del televisor.
Por ejemplo: tiempo de OSD, tiempo de reposo, etc.

Bloqueo del Sistema: se usa para ajustar el efecto de bloqueo de TV.

Por ejemplo: Blogueo del sistema, bloqueo de fuente, etc.

Nota: Cuando se establece la funcién "Bloquear”, si el Bloqueo del sistema esta activado, ingrese
la contrasefia para desbloquear, la contrasefia predeterminada es 0000.

Ajuste: Se usa para ajustar el efecto de configuracién de TV.
Por ejemplo: Idioma del menu, Restablecer TV, etc.

CEC: Se usa para ajustar el efecto CEC.
Por ejemplo: Encendido automatico de TV, lista de dispositivos CEC, etc.

Menu rapido
Ingrese al menu de acceso directo, puede configurar el modo de imagen, el modo de sonido, la relacién de
aspecto de la pantalla, etc.

Para obtener mas ajustes, consulte los ajustes del menu
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Operaciones del Menu OSD

Operaciéon Smart TV

Presione el botén HOME en el control remoto para llegar al lanzador principal.

Presione los botones de flecha A/ V¥ /<«/» para seleccionar el iconoy presione el botén “OK”
parallegar al submenu. En el modo SmartTV, puede instalar / desinstalar la aplicacién, navegue
porlaweb, los ajustes del sistema y otras operaciones.

SMART TV

Source

MusIC

SPORT

Operacion de medios

Nota: Antes de la operacion el menu de MEDIOS, enchufe el dispositivo USB o la tarjeta de memoria.
Presione el botén INICIO para ingresar al Lanzador principal. Presione el botén A / ¥V / <€/ » para
seleccionar el icono de Mis aplicaciones en el menu, y luego presione el botén “OK”para ingresar al
menu, seleccione el reproductor multimedia en el submenu y presione el boton “OK” para entrar.
Puede buscar archivos multimedia seleccionando FOTO, MUSICA o PELICULA . A continuacion,
presione el boton " MI " para comenzar a jugar

g T H5

Music Videos Applications

1. Pulse el boton «/»para seleccionar la opcidén que desea ajustar en el menu de medios, después
pulse el botén “OK” para introducir.

2. Pulse el botén «/» para ajustar o presionar el botén A/V para seleccionar.

3. Tras finalizar el ajuste, puede presionar el boton MENU para guardar y volver al menu anterior y
presione el boton EXIT para salir del menu entero.

Aplicaciones

Presione el boton «/» para seleccionar Aplicacion en el menu principal, luego presione el botdn
“OK” para ingresar, puede instalar aplicaciones con esta seleccién.

Presione el boton EXIT para regresar al menu anterior.
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Soluciéon de Problemas

Identificacion de Problemas

Si hay algun problema al usar el producto, consulte la lista a continuacién. Si la lista no resuelve el problema, llame a
nuestro Centro de Atencion al Cliente de inmediato.

Problemas de TV

La televisién no se puede encender.

« Asegurese de que el cable de CA esté enchufado.

« Verifique la toma de corriente de la pared, asegurese de que la salida de CA funcione normalmente y de manera
estable.

« Seleccione la funcién de Bloqueo de teclas en el Menti OPCION. Y presione ENTER para desmarcar el estado de
bloqueo.

No hay imagen ni sonido, pero la television esta encendida y hay un cartel de "No hay seiial" en la pantalla.

« Esta tratando de usar una fuente de entrada sin ningun dispositivo conectado a ella? Para usar otro dispositivo
video / audio, asegurese primero de que el dispositivo externo funcione normalmente, luego presione Fuente y elija
la Fuente de entrada correcta.

« La opcion del tipo de sefial puede estar configurada incorrectamente.

« El canal puede estar en blanco. Intente buscar el canal nuevamente o cambie otro canal.

El sonido esta bien, pero la imagen es pobre.

« Si solo puede obtener imagenes en blanco y negro desde un dispositivo externo que haya conectado a su
television, tal vez se deba a que los cables de video no estan bien conectados o estan conectados incorrectamente.
Verifique primero la estabilidad de la conexién, luego verifique la correccion.

« Para la entrada de AV, el cable de video amarillo se conecta a la toma de entrada de video amarilla en el costado
de su television. Para la entrada de Componente, los tres cables de video Y, Pb, Pr (rojo, azul y verde) deben
conectarse a las tomas de entrada correspondientes en el costado de su television.

« Verifique las conexiones de antena. Asegurese de que todos los cables estén firmemente conectados a la toma de
TV en el costado de su television.

« Intente ajustar las caracteristicas de color para mejorar.

No hay sonido, pero la imagen esta bien.

« El sonido puede estar silenciado. Intente presionar el botén MUTE para restaurar el sonido.

« Para usar AV o Componente, recuerde conectar correctamente la salida de audio izquierda y derecha del
dispositivo. El cable del canal izquierdo es blanco y el cable del canal derecho es rojo. Por favor, haga coincidir los
cables y las tomas de acuerdo con sus colores.

« Los ajustes de sonido pueden no estar configurados correctamente.

« Si su fuente de audio tiene solo una toma o es una fuente de audio (mono), asegurese de haber conectado la
conexion a la toma Audio In L (blanco) en la television.

Los botones en el panel lateral no funcionan.
« Desenchufe la television de la Corriente Alterna durante 10 minutos y luego vuelva a enchufarla. Encienda
la television e intente de nuevo.

La television se apaga inesperadamente.

« El circuito de proteccion electrénica puede haberse activado debido a una sobretensién. Espere 30 segundos y
luego encienda la televisiéon nuevamente. Si esto ocurre con frecuencia, el voltaje en su casa puede ser anormal. Si
el otro equipo electrénico en su hogar no puede funcionar normalmente, consulte a un personal de servicio
calificado.

El mando a distancia no funciona.

« Algo podria estar bloqueando entre el mando a distancia y el sensor remoto en el panel frontal de la

television. Asegurese de que haya una ruta libre.

« Es posible que el mando a distancia no esté dirigido directamente a la television.

« Las baterias en el mando a distancia pueden estar débiles, muertas o instaladas incorrectamente. Coloque
baterias nuevas en el mando a distancia.
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Especificaciones

4 Resolution: 3840x2160

€ Power Supply: AC 100-240V~50/60Hz
¢ Power: Menos que 185W

€ Video: avi , MPEG ,MPEG-4
€ Mdsica: mp3

€ Foto: ipg, ipeg, bmp, png

ELIMINACION DE EMBALAJES Y DEL PRODUCTO

Deseche el material de embalaje del aparato correctamente. Todos los
materiales de embalaje pueden ser reciclados. Las piezas de plastico
estan marcadas con las abreviaturas internacionales estandar: (por
ejemplo, PS para poliestireno, material de relleno) Este aparato estd
identificado de acuerdo con la directriz europea 2012/19 / UE sobre
residuos de equipos eléctricos y electréonicos -WEEE. La guia especifica

I <! marco para una devolucién y reutilizacién validas en toda la UE de
aparatos viejos.

jAdvertencia! jEl material de embalaje podria ser peligroso para los nifios! Para
desechar el paquete y el aparato, dirijase a un centro de reciclaje. Corte el cable de
alimentacion y deje el dispositivo de cierre de la puerta inutilizable. EI embalaje de
cartdn se fabrica con papel reciclado y debe desecharse en el contenedor adecuado
para su reciclaje. Al asegurarse de que este producto se elimina correctamente,
ayudara a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud
humana, que de otro modo podrian ser causadas por el uso inadecuado de los
desechos de este producto. Para obtener informacion mas detallada sobre el
reciclaje de este producto, comuniquese con la oficina local de su ciudad y con el
servicio de eliminacion de desechos de su hogar.
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Este aparelho destina-se apenas a uso doméstico

*As imagens, fungbes e outras informacgées fornecidas no manual sdo apenas para referéncia.
Se ndo corresponder ao objeto real, consulte o produto real.




Aviso de seguranca

CUIDADO
A RISCO DE CHOQUE ELETRICO A

NAO ABRIR

Cuidado: Para reduzir o risco de choque elétrico, ndo remova a tampa ou a parte traseira. Ndo ha pecas
internas que possam ser reparadas pelo usuario.
Consulte o servigo para o pessoal de servigo qualificado.

O simbolo de relampago com ponta de
fleche dentrode um triér_lgulo equilatero triangulo equilatero é destinado a
destina-se aalertar o utilizadordo alertar o usuario sobre a presenga de
presencga de perigoso ndo isolado tenséo operagdo e manutencgéo importantes
instrucdes (servigo) na literatura
acompanhando

O ponto de exclamagédo dentro de um

dentro do gabinete do produto que pode
ser de magnitude suficiente para
constituem um risco de choque elétrico.

AVISO: PARAREDUZIR O RISCO DE INCENDIO OU CHOQUE ELETRICO, NAO EXPONHA ESTE APARELHO A
CHUVA OU UMIDADE.

CUIDADO: ALTERAGOES OU MODIFICAGOES NAO EXPRESSAMENTE APROVADAS PELA PARTE
RESPONSAVEL PELA CUMPRIMENTO DAS REGRAS DO FCC PODE EVITAR AAUTORIDADE DO USUARIO

Aviso de seguranca _

Leia este manual antes de operar a unidade.

COLOCAGAO

Nao coloque a unidade em um carrinho, suporte, tripé, suporte, mesa ou prateleira instavel.
N&o exponha a unidade a luz solar direta ou a outras fontes de calor.

N&o manuseie liquidos perto ou na unidade.

Nunca derrame liquido de qualquer tipo na unidade

Né&o coloque a unidade perto de aparelhos que criam campos magnéticos.

N&o coloque objetos pesados em cima da unidade

TEMPERATURA

« Nao coloque a unidade perto ou sobre um registro de radiador ou aquecedor.

« Seasuaunidade se deslocar repentinamente de um local frio para um local quente, desligue o cabo de
alimentacao por pelo menos duas horas para que a umidade que possa se formar dentro da unidade
seque completamente.

UMIDADE
« Nao exponha amaquina achuva, umidade ou agua.
- Assegure a secagem interior, fria.

VENTILAGCAO
+ Mantenha as aberturas de ventilacao limpas.

ADVERTENCIA (aplicavel apenas a modelos com mais de 7 kg)

Nunca coloque uma TV em um local instavel. Uma TV pode cair e causar ferimentos graves ou morte.

Muitos ferimentos, especialmente para criangas, podem ser evitados tomando-se precauc¢des simples como:

Usando gabinetes ou suportes recomendados pelo fabricante da televiséo.

Use apenas méveis que possam suportar a TV com seguranga.

Certifique-se de que a TV ndo se projete além da borda da mobilia de suporte.

N&o coloque a TV em moveis altos (por exemplo, armarios ou prateleiras de livros) sem ancorar tanto o

movel quanto o aparelho de TV a um suporte adequado.

« Nao coloque a TV sobre um pano ou outros materiais que possam estar localizados entre a TV e a mobilia
de suporte.

» Educaras criangas sobre os perigos de subir nos méveis para alcangar a televisdo ou seus controles.

Se a sua televisdo existente esta sendo retida e realocada, as mesmas consideracées acima devem ser

aplicadas.



Instru¢cdes de seguranca importantes

1
2
3
4
5

. Leia estas instrugdes.

. Guarde estas instrugoes.

. Preste atencdo a todos os avisos.

. Siga todas as instrugoes.

. Nao use este dispositivo perto de dgua. Por exemplo, n&o use-o perto de uma lavanderia, em um porao umido
ou proximo a piscina e afins.

. Limpe apenas com um pano seco.

. Nao bloqueie as aberturas de ventilagéo. Instale de acordo com as instrugdes do fabricante. aberturas na
parte traseira ou inferior do gabinete s&do fornecidas para ventilagédo, para garantir a operagao confiavel da TV
e para protegé-lo contra superaquecimento Essas aberturas ndo devem ser bloqueadas ou cobertas. As
aberturas nunca devem ser bloqueadas ao colocar a TV em uma cama, sof4, tapete ou outra superficie similar.

. Nao instale préximo a fontes de calor, como radiadores, aquecedores, fogdes ou outros aparelhos (incluindo
amplificadores) que produzam calor.

. N&o rejeite o propésito de seguranga do plugue polarizado ou da tomada de aterramento. Um plugue
polarizado tem duas I[dminas, uma mais larga que a outra. Um soquete com soquete de aterramento tem duas
laminas e uma terceira para o terra. Alamina larga ou o terceiro dente sdo fornecidos para sua segurancga. Se
o plugue fornecido ndo encaixar na sua tomada, consulte um eletricista para substituir a tomada obsoleta.

10. Proteja o cabo de alimentagéo de ser pisado ou apertado, principalmente nos plugues, receptaculos de

conveniéncia e no ponto em que eles saem do aparelho.

11. Use apenas acessorios / especificados pelo fabricante.

12. Use somente com carrinho, suporte, tripé, suporte ou mesa especificados pelo fabricante
ou vendidos com o dispositivo.

Ao usar um carrinho, tenha cuidado ao mover a combinagéo carrinho / eletrodoméstico
para evitar lesdes por capotamento. Uma combinacédo de TV e carrinho deve se mover
com cuidado. paradas, forca excessiva e superficies irregulares podem fazer com que a
combinagado de TV e carrinho caia.

13. Desconecte este aparelho durante tempestades com raios ou quando néo for utilizado por longos periodos
de tempo. Para mais protecao
Para este receptor de TV durante uma tempestade, ou quando néo for usado por longos periodos de tempo,
desconecte-o da tomada e desconecte a antena ou o sistema a cabo. Isso evitara danos a TV devido a raios e
picos de energia

14. Encaminhe todos os servigos para uma equipe de servigo qualificada. Amanutencao é necessaria quando o
aparelho foi danificado de alguma forma, porque o cabo de alimentacédo ou o plugue esta danificado, o liquido
foi derramado ou objetos cairamel aparelho, se o aparelho tiver sido exposto a chuva ou humidade, ou se
tiver caido, ndo funciona normalmente.

15. Esta TV deve funcionar somente com o tipo de fonte de energia indicado na etiqueta de classificagéo.
Certifique-se do tipo de fonte de energia que vocé tem em sua casa, consulte seu revendedor ou empresa de
energia local. Paraa TV, consulte as instrugdes de operagao da energia da bateria do controle remoto.

16. ATV nado deve ser exposta a gotas ou salpicos. Nenhum objeto cheio de liquidos, como vasos, sera colocado
na televiséo.

17. Nunca introduza objetos de qualquer tipo nesta TV pelas aberturas, pois elas podem tocar em voltagem
perigosa ou outras partes elétricas que podem resultar em incéndio ou choque elétrico. Nunca derrame
liquidos de qualquer tipona TV.

18. Desconecte a TV da tomada elétrica antes de limpa-la. Ndo use produtos de limpeza liquidos ou aerossois.
Use um pano umido para limpeza

19. Esta TV nunca deve ser colocada perto ou sobre um radiador ou fonte de calor. Este televisor ndo deve ser
colocado em uma instalagdo embutida, como uma estante de livros ou uma estante de livros, a menos que
haja ventilagdo adequada ou o fabricante as instrugdées foram cumpridas.

20. Nao coloque este televisor num carrinho, suporte, tripé, suporte ou mesa instavel. ATV pode cair, causando
ferimentos graves a alguém e sérios danos ao dispositivo.

21. Nao tente consertar esta TV porque abrir ou remover as tampas pode expor vocé a perigosas tensdes ou
outros perigos. Encaminhe todos os servigos para o pessoal de servigo qualificado.

22. Porfavor, faga a prevencao de eletricidade estatica e as medidas de protegéo do painel antes da reviséo,
evite danificar o painel e o elemento sensivel da placa principal, ex. IC etc.

23. ADVERTENCIA: Para evitar ferimentos, este aparelho deve estar firmemente preso ao chao / parede de

acordo com as Instrugdes de instalagcao

~N o
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Preparacao para sua nova televisao

Verifique os acessorios
Verifique os acessoérios que acompanham a sua TV.

‘%‘

Base de suporte de TV Manual do usuario
+ +

4 x parafusos Cartéo de garantia

LEDTV Controle Remoto e Baterias

Guia de instalacion del Soporte

ATV é embalada com o suporte de TV separado do gabinete. Para configurar o suporte damesade TV,

execute a instalagédo de acordo com as instrugdes abaixo.

1. O painel pode ser facilmente arranhado, por isso: Coloque um pano macio na mesa e coloque a TV
voltada para baixo no tecido Nota: Sempre desconecte o cabo de alimentagdo CA primeiro ao instalar
ou remover o suporte.

2. Tome a base. Por favor, alinhe os orificios dos parafusos da base e da TV, e depois insira os parafusos
0s buracos na base e aperte-os.Nota: Para asegurarse de que el televisor esté estable, bloquee todos
los tornillos.

Por favor, tome nota do enderego da base:

a vista inferior da tv
(o painel frontal esta virado para baixo)

(ailustracao é apenas para referéncia)



Montaje en la pared (si esta disponible)

VESA 400x400 M6x8mm, 4Piezas

Nota: O comprimento do parafuso especificado é apenas uma recomendagéo;
Comprimento real requerido
Pode variar dependendo do tipo de suporte de parede utilizado.

400mm

]

400mm ) ‘ =
ERITTTTITI] e ——
]
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Avisos:
1. Nao instale o suporte de parede sozinho. Por favor, entre em contato com profissionais qualificados para a
instalagéo.

2.ATV nao deve ser montada em paredes ou superficies que tenham um angulo de mais de 10 graus na

direcdo vertical. Caso contrario, a TV pode cair.
3. As paredes para montagem devem ter for¢a suficiente para suportar todo o peso da televisdo. Por exemplo,
concreto e parede de tijolos
Eles sdo elegiveis. Nao coloque o suporte em paredes macias, como paredes de barro e placas de gesso.
4. Se pecas de substituicdo de especificacdes diferentes (como parafusos) forem usadas durante a
montagem, consulte profissionais qualificados para ter certeza de que essas pecas sdo seguras e eficazes.
5. Antes de fixar a base na parede, certifique-se de que os orificios das ancoras estejam de acordo com as
regras de instalagdo. Caso contrario, pode haver alguns problemas em potencial
N&o coloque nenhuma fonte de aquecimento sob a sua TV. Ou pode causar um incéndio.
. Nao coloque a TV perto de algo que pinga. Transdutores e cabos de alta tensdo também devem ser
mantidos longe do dispositivo, caso contrario, pode causar vazamento, choque elétrico ou ressonancia fraca.
N&o coloque a TV em um local onde possam ocorrer colisdes ou vibragdes.
. Para evitar quedas de TV inesperadas, ndo coloque nenhuma forga forte na TV ou no suporte de parede apos
ainstalagao.
10. Certifique-se de desconectar a TV antes de instala-la. Mantenha qualquer objeto duro ou afiado longe do
painel da tela para evitar arranhdes.
11. Ap6s a instalagéo, se houver necessidade de mover o gabinete, entre em contato com profissionais
qualificados.

No
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Explicagcéo de tomadas de TV

0 HDMI2 HDMI3/ARC usB1

9 AURICULAR  Coaxial RF(T) RF(S) RJ45. HDMI1

AURICULAR: entrada de Mini Jack 3.5mm para conectar fones de ouvido.

COAXIAL: saida de som da TV digital.

RF: Ligue para receber o sinal da sua antena ou cabo através de um cabo coaxial.

RJ45: conecte a Internet.

HDMI: (Interface multimidia de alta definigdo) Fornece uma conexao digital descompactada.
USB: Conecte o dispositivo USB como o disco flash para acessar a fungdo de midiada TV.
MINI AV: Conectar a saida de audio / video do dvd.

MINI YPbPr: Conectar a tomada de saida YPbPr do dvd.

Cl: Interface comum.



Diagrama de conexao do dispositivo externo
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Conexé&o de entrada HDMI
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Conexao a internet cicARD
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Teclado lateral e painel

Botoes laterais do teclado
Se vocé ndo conseguir localizar o controle remoto, podera usar os botdes laterais do teclado
da TV para operar varias fungdes da TV.

2 INPUT  MENU

CHA CHY

VOL+ VOL—

ENTRADA: Exibe a lista de selegdo de origem.

MENU: Exibe o menu principal da TV.

CHa: Digitalize pela lista de canais. No sistema de menus da TV, ele atua como a seta para cima
no controle remoto e pode ser usado para selecionar op¢gdes de menu.

CHv: Analise alista de canais. No sistema de menus da TV, ele atua como a seta para baixo no
controle remoto e pode ser usado para selecionar opgées de menu.

VOL +: aumenta o volume. No sistema de menu da TV, ele atua como a seta para a direita no

controle remoto e pode ser usado para selecionar op¢gdes de menu.

VOL-: Diminui o volume. No sistema de menus da TV, ele atua como a seta para a esquerda no
controle remoto e pode ser usado para selecionar op¢gdes de menu.

POWER (& ): Liga e desligaa TV.

Painel frontal

Sobre a distancia e o dngulo de trabalho do controle remoto, veja a proxima pagina.
Indicador de energia / espera: LED de cor dupla azul e vermelho. Ele fica vermelho quando a
TV esta desligada e azul quando a TV é ligada.

Sensor de controle remoto: sensor IR de controle remoto, que recebe raios infravermelhos
enviados por controle remoto.

/N T N
Sensor de controle remoto
Indicador ligado / de espera

NOTA: Se houver uma fita protetora ao redor da tela, remova a fita protetora antes de usara TV.
7



Instrugées de controle remoto

Coloque as pilhas no controle remoto

1. Remova a tampa do compartimento da bateria na parte traseira do controle remoto levantando a tampa.
2. Insira as baterias 2AAA. Certifique-se de que as polaridades (+ e -) estejam alinhadas corretamente.

3. Volte a colocar a tampa.

Se o controle remoto nao funcionar, verifique CUIDADO:

estes pontos: + Baterias usadas devem ser recicladas.
« Aspolaridades (+, -) estao corretas?

« Aspilhas estdo gastas?

- Existe uma falha de energia CA?

« Ocabode alimentagéo esta conectado?
«  Existe alguma interferéncia ou bloqueio « Quando o controle remoto nao for usado por

perto do controle remoto ou controle? muito tempo, Remova as baterias da unidade.

+ Mantenha fora do alcance de criangas.
- NAO use baterias novas e antigas juntas.
+ Troque ambas as baterias ao mesmo tempo.

Aviso: todas as baterias (embaladas ou em uso) ndo devem ser expostas a altas temperaturas, como
calor solar ou fogo

Angulo de recepgdo de controle remoto
Use o controle remoto dentro da distancia e da faixa de &ngulo mostrada abaixo.

Sensor de controle remoto




Aprendendo sobre controle remoto

Botdes de controle remoto

POWER: Coloque o aparelho no modo de espera, pressione-o novamente para liga-lo.
MUTE: Reduz o volume da TV para o nivel minimo. Pressione novamente para
restaurar o volume.
NUMBER BUTTONS: Pressione 0-9 para selecionar um canal de TV diretamente
quando estiver vendo a televisdo.

[-/--]: Configure o digito do canal.
G5: Retornar ao canal anterior.

SLEEP: Ajusta o temporizador do televisor para que ele desligue
automaticamente.

SLEEP AUDIO  ASPECT AUDIO: Muda a captagéo de audio para o reprodutor de DVD ou para

outro dispositivo multimidia.

ASPECT: Pressione repetidamente para percorrer os modos de aspecto disponiveis.
INPUT: para selecionar o menu da fonte de entrada.

INFO: Mostra informagdes sobre o programa em transmisséao.

Arrows:(«/ » /a / v )Use as quatro setas para destacar diferentes itens

no menu da TV ou alterar o valor.

OK: Botéo para entrar ou confirmar.

MENU: acessa o menu principal ou retorna ao nivel superior de um submenu.

EXIT: Sai do menu ou retorna ao menu anterior.

VOL+ ou VOL-: Aumenta ou diminui o volume do televisor.

CH+/CH- : Rola para cima ou para baixo na lista de canais atual.

FAV: Adiciona ou exclui um canal da lista de favoritos.

P. MODE: Retorna as configuragdes pré-definidas de imagem.

S. MODE: Retorna as configuragdes pré-definidas de som.
VERMELHO/VERDE/AMARELO/AZUL:Use fungdes complementares no menu OSD.
HOME: Retornar para a interface do Android.

SETUP: Pressione para abrir o menu de configuragdes Android.

MOUSE: Mudar para o modo mouse.

EPG: Mostra o Guia Eletrénico do Programa.

TEXT: Para entrar no modo de teletexto. O teletexto ndo é transmitido na
Nova Zelandia.

REVEAL: Modo de teletexto: Para revelar ou ocultar palavras escondidas.
MIX: As imagens de TV e TXT sdo misturadas em um fundo transparente.
INDEX: Para exibir a pagina de indice.

HOLD: Modo teletexto - oculta a pagina atual exibida.

SUBPAGE: Acesso a pagina com subcédigo.

SIZE: Altere o tamanho da tela no modo de teletexto.

CANCEL: Para cancelar a exibicao.

TV/RADIO: Alterne entre TV e RADIO.(Usado apenas para modelos com fungéo DTV)
REC: Botéo de gravagao de video pessoal. Um dispositivo de memoéria USB
deve estar conectado a porta USB para gravacéo.

@.95peEs T-SHIFT: Pressione para ativar a fungéo Time Shift no modo TV Digital, para
visualizagao retardada.

SUB-T: Para mostrar as informacdes das legendas.

m) () : Pare e reproduza ou pause arquivos de midia.
<«) (»):Revisio rapida e avanco rapido.
K) (»):Selecione o arquivo multimidia anterior ou o préximo.

POWER
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NOTA:

¢ Todas as imagens neste manual sdo exemplos, apenas para referéncia, o produto real pode
diferir das imagens.

¢ Os botdes ndo mencionados aqui ndo sdo usados.



Operagodes basicas

Ligar e desligar

Ligue o cabo de alimentagao para ligar a TV. Neste momento, a TV entrard no modo de espera e o
indicador de energia ficara vermelho Use o bot&o liga / desliga (()) no painel lateral da TV ou no controle
remoto para ligar a TV. Depois de desligar a TV por 5 segundos, vocé pode ligar a TV novamente.
Seleccionar fuente de entrada

Selecione a fonte de entrada

5
=

o
=
@
S

Pressione o botédo INPUT para exibir a lista de fontes de entrada;
Pressione o botdo A / ¥ para selecionar a fonte de entrada que vocé deseja ver;
Pressione o botdo OK para entrar na fonte de entrada;

-Ajustar a tela do OSD

- Pressione o botdo MENU para exibir o MENU PRINCIPAL DO OSD;
- Pressione o botdo </ » para selecionar o MENU desejado;
- Pressione o botdo OK para entrar no submenu e pressione o botdo MENU para retornar ao menu anterior.
- Pressione o botdo A / ¥ para selecionar a opgéo e pressione o botéo OK para entrar no
submenu, pressione o botdo </ » para ajustar o valor ou pressione o botdo </ » para selecionar no submenu;

Vocé pode pressionar o botdo MENU para salvar e retornar ao menu anterior e pressionar o botao
EXIT- para sair do menu inteiro.

10



Operacdes do menu OSD

Configuragao do menu

Channel
TV Options

Picture System Lock Setting

Quick Menu

Pressione o botdo MENU para exibir o menu principal do OSD:

Canal

usada para pesquisar e editar canais, sé esta disponivel na entrada da TV.
Vocé pode optar por pesquisar automaticamente ou optar por pesquisar manualmente de acordo com suas
necessidades.

Opgoes de TV

Imagem: usado para ajustar o efeito daimagemda TV.
Por exemplo: modo de imagem, temperatura de cor, etc.

Som: usado para ajustar o efeito sonoro da televisao.
Por exemplo: modo de som, Saldo, etc.

Hora : usado para ajustar o efeito do tempo de TV.
Por exemplo: OSD Timer, Sleep Timer e assim por diante, etc.

Bloqueio: usado para ajustar o efeito de bloqueio da TV.

Por exemplo: sistema de bloqueio, bloqueio de chave, etc.
Nota: Se o sistema de bloqueio estiver ativado, digite a senha para desbloquear, a senha padréo € 0000..

Configuragao: usada para opgdes adicionais de TV.
Por exemplo: Idioma OSD, Reset, etc.

CEC: Usado para ajuste de efeito CEC.
Por exemplo: TV Auto Power on, lista de dispositivos CEC, etc.

Menu rapido

Entre no menu de atalho, vocé pode definir o modo de imagem, modo de som, proporgao da tela, etc.

Para mais configuragées, veja as configuragbes do menu.

1"



Operacdes do menu OSD

Operacao Smart TV

Pressione o botdo HOME no controle remoto para entrar no Iniciador Principal Pressione os botdes de

seta A / ¥ / 4/ P para selecionar o icone e pressione o botéo "OK" para entrar no submenu. instalar
/ desinstalar o aplicativo, navegar na web, configuragao do sistema e outras operagdes.

SMART TV

Source

/

Popular

SPORT

APPS

W"I#‘”‘W

Operacgéao de midia
Nota: Antes de usar o menu MEDIA, conecte o dispositivo USB ou o cartdo de memoria

Pressione o botao INICIO para entrar no Iniciador Principal. Pressione o botdo A / ¥ / <€/ » para
selecionar o icone Meus aplicativos no menu e, em seguida, pressione o botdo "OK" para entrar no
menu, selecione o reprodutor de midia no submenu e pressione o botdo "OK" para entrar.

Vocé pode escolher o arquivo de video, musica ou foto que deseja reproduzir. Em seguida, pressione o
botédo " MI " para iniciarreprodugao.

g T o

Music Videos Applications

1. Pressione o botdo </ B para selecionar a opgdo que deseja ajustar no menu Midia e, a seguir,
pressione o botdo "OK" para entrar.

2. Pressione o botdo «/» para ajustar ou pressione o botdo A / V¥ para selecionar.

3. Depois de concluir o ajuste, pressione o botdo MENU para salvar e retornar ao menu anterior e
pressione o botdo EXIT para sair do menu inteiro.

Formularios

Pressione o botdo €/ para selecionar Aplicativo no menu principal e, a seguir, pressione o botéo
ENTER para entrar; vocé pode instalar aplicativos com esta selec¢éo.
Pressione o botao EXIT para voltar ao menu anterior.
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Solugao de problemas

Identificando problemas
Se houver algum problema em usar o produto, confira a lista abaixo. Se a lista ndo resolver
o problema, ligue para nossa Central de Atendimento ao Cliente imediatamente.

Problemas de TV

ATV nao pode ser ligado.

« Verifique se o cabo de CA esta ligado.

- Verifique a tomada de parede, certifique-se a fungédo de saida AC normalmente e de forma
estavel.

- Selecione afungdo de bloqueio do teclado no menu de opgdes. E pressione OK para limpar o
estado de bloqueio.

Sem imagem, sem som, mas o televisor estaligado e ha um sinal "Sem sinal" na tela.

« Vocé estatentando usar uma fonte de entrada sem qualquer dispositivo conectado a ele? Para
usar outro gravador de video / audlo dispositivo, certifique-se de que o dispositivo externo
funciona normalmente noinicio, em seguida, pressione Fonte e escolher o caminho certo fonte
de entrada.

« Aopcao de tipo de sinal pode ser definido incorretamente.

« O canal pode estar em branco. Tente pesquisar o canal de novo ou alterar um outro canal.

O som é bom, mas aimagem é pobre.

« Sevocé sb6 pode obterimagens em preto e branco de um dispositivo externo conectado a sua TV,
talvez seja porque os cabos de video ndo esta conectado ou estd mal conectado. verificar o
estabilidade da conexdo em primeiro lugar, em seguida, verificar a corregéo.

- Paraaentrada AV, o cabo de video amarelo se conecta a tomada de entrada de video amarela no
lado da sua TV. por Componente de entrada, trés cabos de video Y, Pb, Pr (vermelho, azul e
verde) deve ser ligado ao tomadas de entrada correspondente noladoda TV.

- Verifique as conexdes de antena. Certifique-se que todos os cabos estao firmemente conectados
atomadaTVladodesuaTV.

« Tente ajustar as caracteristicas de cor para melhorar.

Nenhum som, mas aimagem é boa.

« O som pode ser cortado. Tente pressionar o botdo MUTE para restaurar o som.

- ParausarAV ou componente lembro conectar a saida a esquerda e dispositivo de audio direito.
O cabo é branco canal esquerdo e canal direito cabo é vermelho. Por favor, corresponder os fios e
tomadas de acordo com as suas cores

« Asdefinicdes de som ndo pode ser ajustado adequadamente.

« Se afonte de audio tem apenas um conector ou uma fonte de audio (mono), certifique-se de ter
ligado o no conector de entrada de audio L (branco) na TV.

Os bot6es no painel lateral ndo funcionam.
« DesligueaTV daalimentacdo AC por 10 minutos e, em seguida, conecte-o novamente. Ligue a
TV e tente novamente.

TV desliga-se inesperadamente.

« Ocircuito de protecao eletrénico pode ter sido ativada devido a uma oscilagao de energia. espere
30 segundos e, em seguida, ligar a TV novamente. Se isso acontece com frequéncia, atensdoem
sua casa pode ser anormal. Se outros equipamentos eletronicos em sua casa nao pode funcionar
normalmente, consulte um pessoal de servigo.

El control remoto no funciona.

« Algo podria estar bloqueando entre el control remoto y el sensor remoto en el panel frontal de la
TV. Asegurate de que haya una ruta clara.

- Esposible que el control remoto no esté dirigido directamente al televisor.

- Las baterias en el control remoto pueden estar débiles, muertas o instaladas incorrectamente.
Coloque pilas nuevas en el remoto.

13



Especifica¢cbes do produto:

€ Resolugao de tela: 3840x2160

® Estresse no trabalho AC 100-240V~50/60Hz
€ Taxa de consumo de energia: Menos que 185W

¢ Video: avi , MPEG ,MPEG-4
€ Musica: mp3

€ Foto: ipg, jpeg, bmp, png

ELIMINAGAO DA EMBALAGEM DE UM PRODUTO

Descarte a embalagem de maneira ecologicamente correta.
Este aparelho esta etiquetado de acordo com a Diretiva
Europeia 2012/19 / EU relativa a aparelhos elétricos e
eletrénicos usados (residuos de equipamento elétrico e
eletrénico - REEE). A diretriz determina o trame work para a

I devolugdo e reciclagem de aparelhos usados, conforme
aplicavel em toda a UE.

INFORMACOES SOBRE A EMBALAGEM: Os materiais de embalagem do produto
sdo fabricados a partir de materiais reciclaveis de acordo com nossos
Regulamentos Ambientais Nacionais. Ndo descarte os materiais de embalagem
junto com o lixo doméstico ou outros. Leve-os aos pontos de coleta de material
de embalagem indicados pelas autoridades locais.
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